
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:44 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Molnár András 

Szombatiskola   A nagy küzdelem                                                                     
Isten szeretetének diadala 

  
11:00 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Kormosné Dr.Döbrei Zsuzsanna  
Óravezető  ifj. Fekete István 
Kezdő ének  „Ó! vezess kézenfogva…”                              208:1-3 

 Ima   ifj.Fekete István 
Szolgálat  Áchim Kovács Anikó - hegedűszóló 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Kisgyörgy Ervin                                   
Gyermektörténet Bugyi Krisztián 
Szolgálat                         Szentes Klára - vers 

    Férfi kórus 

Igeszolgálat  Vízvári Aladár     
 Mint áll jellemünk Isten szemében ma? 

                Péld 16:25 
 Ima   Vízvári Aladár 

Ének                           „Mind jó, amit az Úr teszen…”                     290:1-3 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   TYENTÉS LÁSZLÓ  
     DÁVID ÉS GÓLIÁT 
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           MÁRK EVANGÉLIUMA 
                AZ EVANGÉLIUM KEZDETE 

 
11:00 ISTENTISZTELET          NAGY TAMÁS 
    ÚRVACSORA 
 
 

                                                                                                                                                                                     
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Nagy Attila, Nagy Jenőné, Nagy József Miklós, Nagyné Gál 
Vilma, Nordfält Ágnes, dr.Makkosné dr.Nyári Éva, Ócsai Sándorné, Orbán Zoltán 
és családja, Örsi Mária 
 

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
 

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Gáborért, akinek egészségügyi problémái 
vannak. Kokovainé Ilike kéri, hogy imádkozzunk lánya nászasszonyáért, aki 
leukémiás. Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!  
 

A Területről: Hidas – Petőh Imre lelkész 

Tyentés Emese köszöni azoknak a testvéreknek a munkáját, érdeklődését, (8 
személy), akik kitöltötték a Diakóniai Osztály kérdőívét. Köszöni az építő 
hozzászólásokat is. A továbbiakban kéri, hogy ha valaki bármilyen területen kíván 
szolgálni a gyülekezetben, vagy a hétköznapokban, jelezze a kijáratnál elhelyezett 
lapokon.  

Tálas Enikő köszöni mindenki segítségét, aki élelmiszerrel, ruhaneművel támogatta 
a nélkülözőket, rászorulókat. Köszöni továbbra is a Tábea Osztály nevében az 
adományokat, és egyben kéri, hogy ha tudunk nehéz helyzetben élőkről, jelezzük 
neki (0620992-9653). 

Július 6-án, egy hét múlva szombaton úrvacsorai istentiszteletet tartunk. Kérjük, 
hogy a diakónusok értesítsék a hozzájuk beosztott testvéreket! 

FONTOS INFORMÁCIÓ: A nyári balatonlellei Terézvárosi tábor résztvevői figyelmébe: 
Az Idegenforgalmi Adó (IFA) emelkedése miatt (470 Ft-ról 550 Ft-ra) a táborozási díj 18 
éven felülieknek esetében személyenként megemelkedett 480 Ft-tal. Kérjük az utaláskor vagy 
a személyes befizetéskor vegyétek ezt figyelembe. A visszaigazoláson szereplő összeghez 
adjatok hozzá (18 éven felüliek esetében) személyenként 480 Ft-ot! Köszönjük! 

 
 
 
Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                               A SZŰK ÉS RÖGÖS ÚT                                                                         
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 

 

„Azok, akik a szűk és rögös úton haladnak, hisznek abban, hogy útjuk végén 
öröm és boldogság vár rájuk. Ezeknek az utasoknak az arckifejezése olykor 
szomorú, de gyakran sugárzik róluk szent öröm és boldogság. Ruházatuk, 
beszédük és cselekedeteik mind egészen mások, mint a széles, kényelmes úton 
haladóké. A keskeny, göröngyös út vándorainak azonban van egy Példaképük. A 
fájdalmak férfia, betegség ismerője nyitotta meg előttük az utat, amelyen Ő is 
haladt. Követői látják az Ő lábnyomát, megerősödnek, és szívük örömmel telik 
meg. Ő biztonságban járta végig útját, s biztonságban járják azok is, akik a 
nyomdokaiba lépnek. 
Azok, akik a széles úton haladnak, mind a saját személyükkel és az út 
gyönyörűségeivel vannak eltelve. Szabad folyást engednek jókedvüknek, és 
egyikük sem gondol az út végén váró veszedelemre. Napról napra közelebb 
kerülnek a kárhozathoz, s mégis egyre gyorsabban törtetnek feléje. Milyen 
borzalmas ez a látvány!    
Láttam néhány utast ezen a széles úton, akik a következő feliratot hordozták: 
’Meghaltam a világnak, mindennek vége közel van. Azért legyetek készen ti is!’ 
Ők is a többi utashoz hasonlítottak, csak az arcukon figyelhettem meg a 
szomorúság halvány árnyalatát. Vidám, gondtalan beszélgetésben haladtak a 
többiek között, bár alkalmilag nagyon elégedetten mutogattak a ruhájukon 
látható írásra, s kérték társaikat, hogy ők is hordják azt. Habár a széles, sima úton 
haladtak, mégis azok közé tartozóknak vallották magukat, akik a szűk, göröngyös 
utat járták. Környezetük ezt hangoztatta: „Nincs közöttünk különbség, 
mindannyian egyenlőek vagyunk, egyformán öltözünk, beszélünk és 
cselekszünk. 
Miért olyan küzdelmes az önmegtagadó, alázatos életmód? Mert a névleges 
hitvalló nem halt meg a világnak. Akkor válik a keresztényi élet könnyűvé, ha 
meghaltunk az énnek, a világnak. De sokan vágynak Egyiptom húsosfazekai 
után. Minden hajlandóság megvan bennük arra, hogy lehetőleg a világhoz 
hasonlóan öltözzenek és cselekedjenek, de azért be akarnak jutni a mennyek 
országába – ám nem a rögös úton és nem a szűk kapun…” 
 
(Ellen G. White: Üzenet az ifjúságnak – Alkalmazkodás a világhoz c. fejezetből) 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. JÚNIUS 29. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
„Van olyan út, amely igaz az ember szeme előtt, de 

vége a halálnak útja.” 
 

Péld.16:25 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/

